组版/王贤梅 校对/刘 军

4月11日0-24时

安徽新增61例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年4月11日0-24 时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增 无症状感染者61例(合肥市肥东县1例、蜀山区2例,宿 州市埇桥区1例,阜阳市颍上县2例、颍州区24例,淮南 市大通区1例、田家庵区1例,滁州市天长市4例、明光 市1例、定远县1例,六安市裕安区20例,宣城市广德 市1例、宣州区1例,黄山市祁门县1例),新增治愈出 院病例3例(境外輸入1例,阜阳市颍上县1例,六安市 裕安区1例),新增解除医学观察的无症状感染者74 例(蚌埠市龙子湖区1例、蚌山区1例,阜阳市颍上县6 例、太和县1例,淮南市寿县2例、凤台县36例,六安市 金安区2例、裕安区15例,芜湖市繁昌区1例、鸠江区1

例,铜陵市铜官区5例、义安区1例、郊区1例,安庆市 桐城市1例)。

截至4月11日24时,安徽省累计报告本地确诊病 例1040例,目前在院治疗22例(芜湖市繁昌区1例,合 肥市肥东县1例,淮南市凤台县7例、田家庵区1例,宣 城市宣州区1例,阜阳市颍上县4例、颍州区1例,淮北 市相山区1例,六安市裕安区4例、金安区1例),累计治 愈出院1012例;累计报告境外输入确诊病例15例,治 愈出院12例,在院治疗3例;累计报告医学观察74891 人,尚在医学观察的密切接触者25651人。

截至4月11日24时,安徽省尚在医学观察的无症 状感染者618例。

防疫:驻守高速口的担当"大白"



套上工作帽,捏紧N95口罩鼻夹,穿上医用防护 服,压低隔离面屏,戴好橡胶手套……这是正驻守在合 肥绕城高速蜀山道口的琥珀街道"大白们"这些天的 常规操作。清晨的鱼肚白、正午的烈日、深夜的星光, 在与病毒比拼速度的接力中,冲在最前沿的不仅有街 道社区党员力量,还有合肥市2000多名市直机关党 员、干部,他们顶风冒雨,坚守在一线防控疫情,补充

琥珀街道翠竹园社区"四联四定"单位合肥市房产

局党员谢康涛,就是这些身影中 普通的一员,下沉到蜀山区琥珀 街道翠竹园社区的他,从小区大 门到高速口,始终主动站好岗、 带好头、履好职,在这个没有硝 烟的战场中冲锋在前。

"您好,请出示一下行程码 和健康码,我这边先记录一下您 的信息。"谢康涛已在密不透风 的防护服中连续工作了8个小 时,由于长时间佩戴口罩和手 套,他的脸上、手上已布满勒 痕。"虽然很闷,但一想到能为 防疫出一点力,就觉得很有意 义,而且我只是轮班值守人员 里平凡的一分子。"

污染区、清洁区、登记点、采 样点、物资储备间……各个分区有条不紊,宛如块块砖 石堆砌成一道牢不可破的城墙,琥珀街道的"大白们" 把守着合肥的大门,护卫着群众的生命健康安全。虽 然口罩和防护服模糊了面貌、年龄甚至性别,却遮不 住一名党员的初心与使命。守一道门,护一座城,身 着白衣,心有锦缎,无数个像谢康涛这样的"大白"身 体力行书写着党员的责任与担当,让党旗始终高高飘 扬在疫情防控一线。 ■ 刘洋陈三虎 记者 沈娟娟 文/图

合肥发布提醒告诫函:

商家这些行为将严惩 最高罚款500万元

星报讯(记者 王玮伟) 当前,新冠疫情防控形势 复杂严峻,为保持居民生活必需品和防疫用品价格稳 定,维护公平有序的市场环境,近日,合肥市场监督管理 局发布提醒告诫函,告诫全市经营者坚持依法合规诚信 经营,严禁囤积居奇、哄抬价格,扰乱市场价格秩序。

提醒告诫函要求经营者严格执行明码标价规定。 做到价签价目齐全、标价内容真实明确,货签对位、标示 醒目。不得在标价之外加价出售商品,不得收取任何未 予标明的费用。不得利用虚构原价、虚假优惠打折、虚 假价格承诺等手段,欺骗、诱导消费者。不得捏造、散布 涨价信息,不得囤积居奇、哄抬价格,扰乱市场价格秩 序。不得相互串通,操纵市场价格,损害其他经营者或 消费者的合法权益。互联网平台企业不得利用市场支 配地位,擅自提高佣金和配送服务费标准,不得低价倾 销、无序扩张、恶意竞争。

根据价格违法行为及处罚条款,经营者不执行政府

指导价、政府定价的,责令改正,没收违法所得,并处违 法所得5倍以下罚款;没有违法所得的,处5万元以上 50万元以下的罚款;情节较重的处50万元以上200万 元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿。

经营者捏造、散布涨价信息,哄抬价格,推动商品价 格过快、过高上涨的,市场监管部门将责令改正,没收违 法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得 的,处5万元以上50万元以下的罚款,情节较重的处50 万元以上300万元以下的罚款;情节严重的,责令停业 整顿,或者由市场监管部门吊销营业执照。

经营者相互串通,操纵市场价格,造成商品价格较 大幅度上涨的,市场监管部门将责令改正,没收违法所 得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处 10万元以上100万元以下的罚款,情节较重的处100万 元以上500万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整 顿,或者由市场监管部门吊销营业执照。

"合肥好人"用实际行动做表率



星报讯(陶洁 记者 沈娟娟 文/图) 好人"贾成国是同安街道卫岗社区臧大郢居 民。疫情发生后,在做好自身防护的情况下,他 一天也没闲着,始终奔波在疫情一线。用他的 话说就是:作为一名"好人",就必须冲锋在前, 做出普通市民的表率。面对新冠肺炎疫情,他 继续以实际行动恪守着对生命的守候,演绎着 感人的"逆行"故事。

"请大家打开手机扫描安康码和行程码,测 量一下体温。""您是否从省外市外返回?"贾成国 每天在辖区内城中村、生活小区主要出入口开展 车辆及人员防控工作,帮助解决社区人员力量不 足问题。同时,他还来到辖区高龄老人家中,热 情地问候老人,仔细询问老人的生活情况与身体 状况,了解他们的日常需求;并向老人宣传疫情 防控知识,叮嘱老人少去人员聚集的地方,出门 需佩戴口罩、勤洗手,做好自身防护措施等,随后 送上口罩、洗手液等防疫物资。

医疗废物日均产生50吨 合肥有力推进收集转运处置

星报讯(记者 徐越蔫) 记者从合肥市特种 污染物管理中心获悉,随着疫情防控形势变化, 近期合肥市医疗废物持续较快增长。3月21日 至4月10日医疗废物总产生量1057吨,日均产 生50吨,最高达到62吨/日,医疗废物特别是集 中隔离场所、核酸采样等涉疫医疗废物(涉疫生 活垃圾)收运处置压力明显。针对此情况,市具 两级生态环境部门科学应对,医疗废物处置单位 高效运转,有力推进医疗废物收集转运处置工 作,坚决守住疫情防控最后一道防线。

为加强统筹调度,科学有序部署,合肥建立 涉疫医疗废物转运处置专班,确定专人负责,推 动产运处环节无缝衔接、高效匹配。随着集中隔 离场所、核酸检测点的不断增加,3家医疗废物 处置单位增加运力配置、优化线路安排,全力以 赴、加班加点,确保医疗废物安全及时收运。

合肥市防指召开会商会、协调会、为30余台 医疗废物收运车辆办理特别通行证,保障在道路 卡口优先通行。合肥市生态环境局修订应急预 案,设置运力、处置能力2个预警类别,完善各类 别响应措施。合肥市交通运输局协调增加4台社 会运输车辆,帮助处置单位增强应急收运能力。

合肥各具(市)区、开发区生态环境分局落 实属地责任,按照"一卡一点一人"要求,落实生 态环境系统监管责任人136名,实现所有点位全 覆盖。自清明节以来,全市生态环境系统共出动 1535人次,督导点位815个次,确保问题及时发 现并跟踪督促整改。